



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131- Zemědělství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	2013/2014
Název práce:	Analýza vývoje zemědělské výroby v zóně havarijního plánování jaderné elektrárny Temelín
Student:	Adam Metelec
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Jan Procházka, Ph.D.
Oponent:	Ing. Helena Justová
Pracoviště oponenta:	ČZU v Praze, FŽP – Katedra aplikované ekologie

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce je velmi pěkně a komplexně zpracována. Byly dodrženy všechny zásady pro její vypracování. Autor prokázal, že umí pracovat s daty a odbornými texty, pouze v jednom případě jsem shledala chybu ve zdroji použité literatury (str. 9, Haberle a kol. 2008 – není v přehledu použité literatury). Vzhledem k návaznosti na výzkumný projekt ZF JU v Českých Budějovicích (Bezpečnostní výzkum MV ČR – Minimalizace dopadů radiační kontaminace na krajinu v havarijní zóně JE Temelín) je téma velmi aktuální a bude pro daný projekt přínosem. Z pohledu formálních úprav práce v ní jsou často zbytečně vynechané velké části stránek.

Otázka k obhajobě: Jaké jsou možnosti likvidace kontaminované biomasy (v případě havárie JE a úniku radioaktivního záření)?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

Podpis oponenta

5. května 2014